

TEMATSKI ZADATAK

Svrha je tematskih zadataka da se samostalno angažirate oko izučavanja izabrane teme koristeći recentnu znanstvenu i stručnu literaturu te statističke podatke. Na temelju provedenog istraživanja, ključni dio tematskog zadatka je ponuditi neka od rješenja kako odgovoriti na izazove koji se tiču vašeg istraživačkog pitanja. Originalno rješenje nije nužno; jednako je vrijedno prikazati primjere dobre prakse – odnosno koja rješenja već postoje. Tematski zadatak se radi **u timu od 5 osoba**. Sastoji se od **usmene prezentacije**.

Kratke upute

Prezentacija:

Pridržavati se sljedećeg:

- Temu treba prezentirati korištenjem *power point* prezentacije;
- Prezentacija je ograničena na **15 minuta**;
- Može izlagati jedan ili više članova – samostalno odlučite!
- Svaki član grupe sudjeluje u raspravi.

Teme

Lista tema koja slijedi nije isključiva te su dobrodošle i druge teme koje pokrivaju sadržaj predmeta. Naslovi seminarskih tema su radni te se mogu mijenjati i prilagođavati prema vlastitim afinitetima.

1. Suvremeni trendovi u gospodarstvu i društvu: kako je globalizacija promijenila svijet?

Globalizacija je suvremeni fenomen koji intenzivno oblikuje gospodarske i društvene procese i odnose. Ona donosi promjene koje mogu imati dalekosežne pozitivne i negativne posljedice, baš kao što posljedice mogu biti ekonomske i neekonomske. Netko u globalizaciji vidi prilike, a netko pak prijetnje. **Istražite** pojam globalizacije, izvore globalizacije, aspekte globalizacije, pozitivne i negativne posljedice te raspravite kako globalizacija danas utječe na hrvatsko gospodarstvo i društvo. Ponudite neka od rješenja kako bolje iskoristiti prednosti globalizacije, a kako minimizirati njezine loše učinke.

Koristan link:

[file:///C:/Users/Students/Downloads/Loncar_10_1%20\(1\).pdf](file:///C:/Users/Students/Downloads/Loncar_10_1%20(1).pdf)

2. Tržište rada u Republici Hrvatskoj: fleksibilizacija

Fleksibilizacija tržišta rada izrazito je važna na mikro- i makro- razini jer označava sposobnost poduzeća da se prilagodi promjenama koje se javljaju kao posljedica globalizacije i njezinog utjecaja na gospodarstvo i društvo. **Istražite** tržište rada u Republici Hrvatskoj i analizirajte stupanj njegove fleksibilnosti; što je fleksibilizacija, važnost fleksibilnosti radne snage; kako se vaša buduća struka uklapa u to tržište rada, kako povećati fleksibilnost na hrvatskom tržištu rada?

Korisni link:

Joe LOWTHER: FLEKSIBILNOST RADNE SNAGE I ULOGA HRVATSKIH SOCIJALNIH PARTNERA U NJEZINU POVEĆANJU, dostupno na <file:///C:/Users/Students/Downloads/lowther.pdf>

3. Socijalni rad i siromaštvo: socijalna pomoć

Problem siromaštva i socijalne isključenosti je višestruk i često zahtjeva angažman više struka: ekonomista, pravnika, humanista itd. Socijalni rad je prirodni odgovor na siromaštvo koje je često posljedica neke krize (globalne, financijske, tranzicijske i sl.). **Istražite** pojam siromaštva, analizirajte njegove različite aspekte; identificirajte i analizirajte grupacije među socijalno nepovlaštenim građanima (npr. starije osobe, umirovljenici, nezaposleni); koji se socijalni problemi izdvajaju u Republici Hrvatskoj i koji su izazovi za profesiju socijalnog rada.

Korisni linkovi:

<file:///C:/Users/Students/Downloads/siromastvo.pdf>

[file:///C:/Users/Students/Downloads/OJS_file%20\(3\).pdf](file:///C:/Users/Students/Downloads/OJS_file%20(3).pdf)

4. Trendovi u skrbi za osobe starije životne dobi

Starenje stanovništva postalo je jedno od najvažnijih pitanja budućeg društvenog razvoja velikog broja zemalja. Utjecaji i posljedice relativno brzih povećanja udjela stare populacije u društvu očituju se u najvažnijim sektorima kao što su gospodarstvo, zdravstvo, socijalna skrb i brojnim drugim. Iako se starosti kao fenomenu u politici skrbi često prilazi na individualnoj razini, nastojeći pronaći odgovore na specifičnosti potreba starije osobe, ipak se danas razvijena društva izrazito trude da fenomenima starosti i starenja pristupe s aspekta šire društvene razine. **Istražite** o kojim trendovima je riječ te analizirajte situaciju s aspekta Europske unije i Hrvatske.

Korisni linkovi:

https://www.researchgate.net/publication/228642142_Trendovi_u_skrbi_za_osobe_starije_ziv_otne_dobi_u_Republici_Hrvatskoj_i_u_zemljama_Europske_Unije

https://www.researchgate.net/publication/228642142_Trendovi_u_skrbi_za_osobe_starije_ziv_otne_dobi_u_Republici_Hrvatskoj_i_u_zemljama_Europske_Unije

5. Ekonomska kriza i socijalni rad: budućnost profesije

Ekonomske krize (najpoznatija financijska kriza iz 2008. godine čije posljedice se i dan danas osjećaju – značajno je utjecala na životni standard stanovnika diljem svijeta, uključujući i Hrvatsku. Iako je ekonomska u naravi, posljedice krize su vidljive i u socijalnoj sferi. **Istražite** pojam ekonomski kriza i razarajuće učinke koje ima na gospodarstvo i društvo te prikažite na koji način krize utječu na socijalni rad: od pojave socijalnih problema pa sve do toga kako utječu na budućni razvoj profesije socijalnog radnika.

Korisni linkovi:

http://bib.irb.hr/datoteka/691537.Kriza_i_socijalni_rad.pdf

[http://www.mdomsp.hr/userdocsimages/arhiva/files/90836/prvi%20poziv1.6%20\(1\).pdf](http://www.mdomsp.hr/userdocsimages/arhiva/files/90836/prvi%20poziv1.6%20(1).pdf)

6. Socijalni rad i mediji: prijatelji ili suparnici?

Za svaku je profesiju važna prepoznatljivost u javnosti, a mediji – klasični i digitalni – predstavljaju važan posrednik između struke i šire javnosti. Jedan negativan slučaj može zasjeniti puno dobrih slučajeva. **Istražite** što su mediji; zašto je važna medijska pismenost i koja je uloga medija u promicanju važnosti socijalnog rada; prikažite pozitivne i negativne primjere socijalnih slučajeva kroz lupu medija; kako medijski promovirati struku?

Korisni link:

[file:///C:/Users/Students/Downloads/OJS_file%20\(5\).PDF](file:///C:/Users/Students/Downloads/OJS_file%20(5).PDF)

7. Socijalni rad i starije osobe: ekonomija treće životne dobi

Republika Hrvatska s udjelom osoba starijih od 65 godina od 15,7% prati prosjek zemalja Europske unije. Budući da starenje populacije predstavlja jedan od najvećih izazova s kojim se svijet suočava, položaj starih ljudi u društvu, kvaliteta života u starijoj dobi i trendovi u politici skrbi za stare predmet su interesa kako političkih tako i stručnih i znanstveno-istraživačkih krugova najvećeg broja razvijenih zemalja u svijetu. **Istražite** i analizirajte dobnu struktura stanovništva Republike Hrvatske; istražite pojam ekonomije treće životne dobi i raspravite o mogućnosti promjene razmišljanja „stariji kao fiskalni teret“ ka „stariji kao izvor poduzetničkih prilika“

Korisni link:

[file:///C:/Users/Students/Downloads/OJS_file%20\(4\).pdf](file:///C:/Users/Students/Downloads/OJS_file%20(4).pdf)

8. Alzheimer: ekonomski, edukativni i financijski izazov za socijalne radnike

Starenjem populacije povećava se i broj osoba oboljelih od Alzheimerove bolesti, koja čini oko 2/3 svih demencija. Radi se o teškoj, progresivnoj i za sada neizlječivoj bolesti, koja se manifestira kroz gubitak kognitivnih i emocionalnih sposobnosti, gubitak pamćenja te nemogućnost samostalnog življenja što zahtijeva cjelodnevnu skrb o oboljeloj osobi.

Uloga socijalnih služba i socijalnih radnika postaje od velike važnosti, ponajprije u vidu pomoći skrbnicima i oboljelim osobama tijekom svih faza bolesti, ali i nakon smrti oboljele osobe u vidu podrške obitelji. **Istražite** kako je organizirana pomoć oboljelima od Alzheimerera u Republici Hrvatskoj; potražite primjere dobre prakse i osmislite način kako biste povećali ponudu skrbi za oboljele u okviru svoje buduće profesije.

Koristan link

file:///C:/Users/Students/Downloads/5_RUSAC.pdf